

# ANUNȚ

## Dezbaterea publică în cadrul procesului de autorizare pentru exploatarea reactorului de cercetare TRIGA ICN Pitești.

În data de 05.11.2024 se va organiza dezbaterea publică în vederea reînnoirii autorizației de exploatare pentru reactorul de cercetare TRIGA ICN Pitești, în conformitate cu prevederile Normelor privind transparența decizională în procesul de autorizare a instalațiilor nucleare, aprobate prin Ordinul CNCAN nr. 81 / 2019.

### Data și ora dezbaterii:

05 Noiembrie 2024, ora: 11:00

### LOCAȚIE

Dezbaterea publică se va desfășura la sediul RATEN-ICN, adresa Str. Câmpului Nr. 1, POB 78, 115400 - Mioveni, Județul Argeș, România și se va încheia în momentul în care toți solicitanții înscriși la cuvânt și-au exprimat recomandările cu referire concretă doar la documentele aflate în discuție (cel mai târziu la ora 14:00).

### RECOMANDĂRI PENRU PARTICIPANȚI

Persoanele interesate pot participa în calitate de observatori și pot pune întrebări în cadrul dezbaterii publice. Numărul de persoane care pot participa la dezbatere este limitat de capacitatea sălii în care se va desfășura dezbaterea. Durata dezbaterii va fi de maxim 3 ore.

Până la data de 03.11.2024, persoanele interesate pot solicita participarea la dezbaterea publică, la adresa de email: [relatii publice@cncan.ro](mailto:relatii publice@cncan.ro) sau la telefon 0248213400 interior 115. Accesul se face pe bază de carte de identitate.

Pentru buna desfășurare a procesului de înregistrare, este recomandat ca participanții să ajungă la punctul de acces în incinta RATEN-ICN, cu 30 de minute înainte de începerea dezbaterii publice.

Participanții la dezbatere trebuie să respecte următoarele reguli de conduită:

- Să aibă o atitudine obiectivă, imparțială, neutră față de orice interes politic, economic, religios sau de altă natură;
- Să-și exprime și să-și fundamenteze părerile, cu respectarea legislației în vigoare;
- Participanții trebuie să se supună regulilor administrative specifice amplasamentului;
- Înregistrarea video sau audio a dezbaterii publice este permisă doar cu obținerea acordului CNCAN și RATEN-ICN Pitești.

### DOCUMENTE ÎN CONSULTARE

#### Rezumat RFS\_TRIGA14MW

<https://nuclear.ro/prelungire-autorizatie-reactor-triga/>

#### Activitate de control CNCAN la reactorul TRIGA ICN

<http://www.cncan.ro/assets/Transparenta/ICNPitesti/Activitate-de-control-CNCAN-lareactorul-TRIGA-ICN.pdf>

# AGENDA

În vederea reînnoirii autorizației de exploatare pentru reactorul de cercetare TRIGA ICN Pitești.

05 Noiembrie 2024, 11:00 AM - 14:00 PM

<b>Ora</b>	<b>Subiect</b>	<b>Organizație</b>
<b>11:00</b>	<b>Deschiderea dezbaterii publice Introducere /Prezentare</b>	<b>CNCAN/ICN</b>
<b>12:30</b>	<b>Dezbaterea subiectelor de interes Oportunitatea prezentării comentariilor și întrebărilor Discutarea subiectelor/comentariilor</b>	<b>Public / CNCAN / ICN</b>
<b>13:30</b>	<b>Concluzii</b>	<b>CNCAN</b>
<b>14:00</b>	<b>Închiderea dezbaterii publice</b>	